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令和元年　第3回定例会　陳情の審議結果について
陳情番号 件　　名 付託先委員会 結　果

陳情　第元―1号 選択的夫婦別姓制度の審議を求める意見書を国へ提出することを要望する陳情 総務 審議終了
陳情　第元―3号 おたかの道湧水園にある長屋門の活用推進についての陳情 厚生文教 継続
陳情　第元―4号 小中学校体育館にエアコン設置を求める陳情 厚生文教 継続
陳情　第元―5号 西国分寺駅北口周辺まちづくり計画（案）の修正に関する陳情 建設環境 採択

木村＝新公会計制度への取り組みは、職員のコ
スト意識が高まることで業務効率が上がり、市
民への税金の使われ方の見える化につながって
いく。市の認識や今後の取り組みは。
答弁＝新公会計制度の目的はおっしゃる通りで
あり、推進のために今年度、公会計推進担当を
1名配置し、新制度の対象事業を大幅に拡大す
る。また現在約700に及ぶ事務事業を整理統合
し、効率化を図っていく。
木村＝先進的に取り組んでいる町田市では、市
役所を1日開けるとかかるコストが269万5千円
などとわかりやすく公表しており、国分寺市役
所建て替えがいかに高コストかがよくわかる。

それらも参考にして取組みを進めて頂きたい。
木村＝現在の嘱託職員が、来年度から法改正で
会計年度任用職員となり、同一労働同一賃金が
旨となる。今回の法律改正に伴い、優秀な嘱託
職員を責任のある業務に従事してもらうために
正規職員へ登用する道を拡大すべきだ。
答弁＝嘱託職員には非常に優秀な職員もおり、
人材確保の視点で職員採用の方法を検討する。
木村＝オリンピック・パラリンピックについて
市内の全小中学生が観戦できるが、会場へは公
共交通機関のみで最寄り駅での乗降禁止など、
厳しい条件が都から示されており、移動の際の
安全性が懸念される。教育委員会の対策は。

答弁＝安全が第一であり、都教育委員会とも連
携をして綿密な計画と調査を行い、必要に応じ
て対応するための予算計上も考えていく。
木村＝一方で都が実施するライブサイトが23区
で7か所、多摩は1か所という多摩格差が著し
い計画が示され、昨年私が議長会を通じて多摩
での開催拡大と市町村独自で開催する場合の補
助を要請し認められた。これを活用し、実施を。
答弁＝その補助を活用して、市内4か所の特設
会場でパブリックビューイングを中心に、大勢
が一体となって応援できる環境を作っていく。

明確なコスト意識で一層の業務の効率化を！ 無会派
木村　 徳

いさお

◎幼保無償化の対象外（制度のはざま）へ対応
木島）幼児教育・保育の無償化により、認可外
施設、ファミリーサポート事業、一時預かり等
にも対象が広がる。一方で、適用とならない事
業者が一部であるが、これまでの沿革や市への
貢献性などを考慮し、何らかの補助をすべき。
市）何らかの対応を検討したい。
◎学童保育所など、放課後の安心の居場所を
木島）学童保育所の多くが狭あいな状況。
暑さ対策（エアコン等）に十分に対応を。
市）計画的に修繕や買い替えを進めつつ、早急
な対応が必要な場合は迅速に対応していく。
木島）民間との連携で施設の拡充を。

市）定員の確保のために今後も進めたい。
木島）「ランドセル来館」（下校時にいったん帰
宅せずに児童館に直行できる。）をはじめ、放
課後子どもプランと学童保育所の連携を進め、
低学年とあわせて高学年の受け入れのニーズに
総合的に対応するべき。
市）これまでの取り組みを検証し進めたい。
◎台風や大雨等、災害への備えを整えるために
木島）風水害等の災害時の準備や避難行動を明
確にするため、都が「東京マイ・タイムライン」
を作成した。（公共施設に置かれ、小中学校で
は全児童、生徒に配布済）各自がこれを作成し
て、活用していくことが重要。

市）今後の防災訓練等で紹介していきたい。
◎国分寺消防署の移転に伴うバランスの確保を
木島）今後の見通しと、移転後の現在の本署（本
多）の消防機能の確保に万全を。
市）令和5年度に泉町に移転予定。それと同時
に消防力のバランスを考え、西元町の出張所を
本多地域へ移転する計画。
◎来訪者により喜んでいただける「史跡」へ
木島）史跡整備が進むが、来訪者の安心のため
にも、トイレのさらなる早期整備が必要だ。
市）検討を進めてまいりたい。

子育て支援の充実、防災・減災対策の推進を 公明党
木島　たかし

手話通訳者・要約筆記者の派遣について
聴覚などに障害のある方のため、市議会を傍聴する際に、手話通訳者または要約筆記者を派遣します。費用は無料です。
詳しくは、議会事務局にお問い合わせください。

令和元年第4回定例会は、

11 月 28 日
� （木）開会予定です。

※　本会議は市役所第1庁舎3
階議場で、委員会は同委員会室
で、午前9時30分から開始予定
です。

次回の定例会
開催予定について
どなたでも傍聴できます

令和元年第3回定例会の本会
議及び第2回臨時会、並びに決
算特別委員会の模様が市議会の
ホームページから11月30日（土）
までご覧になれます。
また、次回令和元年第4回定

例会の一般質問と議案審議のラ
イブ中継・録画配信を行います。
ぜひご活用ください。

インターネット
動画配信について
どなたでも視聴できます

令和元年第2回臨時会の本会
議録（全文掲載）は11月1日（金）
より、令和元年第3回定例会は
12月1日（日）より市議会ホー
ムページで閲覧できます。
また、本会議録は平成元年、
委員会記録は平成17年以降の記
録から閲覧できます。

本会議録・委員会
記録について
どなたでも閲覧できます

市民の皆様の行政等に対する
ご要望は、請願・陳情として市
議会に提出できます。
請願・陳情はいつでも提出で
きますが、令和元年第4回定例
会（11月28日（木）開会予定）
からの審議を希望する方は、11
月8日（金）までに直接議会事
務局へお持ちください。

請願・陳情の
提出について
どなたでも提出できます

● 議会事務局への問い合わせ　☎（042）325-0111（代表）　ＦＡＸ（042）327-1426
　【定例会・委員会について、インターネット動画配信について　（議事担当）内線468】　【請願・陳情について　（調査担当）内線581】
　【手話通訳者・要約筆記者の派遣について　（総務担当）内線467】

● 国分寺市議会ホームページ
　http://www.city.kokubunji.tokyo.jp/shigikai

● ＱＲコード
スマートフォン等で読み取ると
� サイトにアクセス 動画配信ページ市議会ホームページ

上記の詳細は、次の方法で知ることができます。


